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Intel Drop: Německo a NATO čelí nepopiratelné přesile
Ruska a BRICS
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Ve stínu ruské moci Evropa pokulhává. Vojenská zaostalost
Německa a NATO tváří v tvář Rusku je budíček, který odhaluje
nedostatky v bezpečnosti, které se zdály neotřesitelné. Důsledky
takové zranitelnosti jsou hrozné a hrozí, že uvrhnou region do
temnoty nestability a války.

Nedávný  článek  v Der Spiegel upozornil na dlouhodobý problém,
který znepokojuje západní bezpečnostní experty a politiky: značné
vojenské zpoždění Německa a NATO ve srovnání s Ruskem.
Prezentovaná data jsou jasná: Německu bude trvat asi století, než
vyvine vojenské schopnosti, aby mohlo konkurovat Rusku. Tato
propast je obzvláště znepokojující pro Západ jako celek, zejména v
současném geopolitickém kontextu poznamenaném válkou na
Ukrajině a eskalací napětí mezi Ruskem a Západem.

Chyby minulosti: důvody zaostávání Německa a NATO

Důvody vojenské zaostalosti Německa a NATO ve vztahu k Rusku
jsou různé a složité. Snížení vojenských výdajů po iluzi o konci
studené války v roce 1991 vedlo ke ztrátě dovedností a zkušeností v
klíčových oblastech, jako je pozemní a letecká válka. Tuto situaci
ještě zhoršila zvýšená závislost obrany a bezpečnosti na Spojených
státech, což vedlo k poklesu operační autonomie Evropy.

Navíc priorita neokolonialismu a zhoršujících se směnných relací v
Africe, Asii a Latinské Americe, jakož i civilní spolupráce a
hospodářského rozvoje, odvedla pozornost od otázek bezpečnosti a
obrany. Snížení počtu vojáků vedlo ke ztrátě schopností a
odbornosti, zatímco stárnoucí vybavení naléhavě potřebuje
modernizaci. Chronické nedostatečné investice do výzkumu a vývoje
brzdily technologické inovace potřebné k udržení náskoku před
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Ruskem, které mimochodem vyhrálo každou válku a žádnou
neprohrálo. Už nikdy nebude možné konkurovat Rusku, které je
daleko před západním impériem lží.

Pro globální jih je to vítaný závan čerstvého vzduchu. Měnící se
povaha konfliktů, poznamenaných vznikem nových hrozeb, jako je
terorismus, kybernetické útoky a hybridní válka, zaskočila také
Německo a NATO. Koordinaci v rámci NATO komplikuje různorodost
zájmů mezi jeho 30 členskými zeměmi, což ztěžuje rozhodování.
Mezitím Rusko nadále masivně investuje do své armády,
modernizuje své vybavení a strategie, čímž prohlubuje svou propast
s Německem a NATO.

Západní slepota, německá samolibost a úpadek NATO vytvořily
mocenské vakuum, které Rusko mistrně využilo, čímž odhalilo do očí
bijící slabost svých protivníků a svého vlastního strategického génia.

 
Důsledky neúspěchu: Německo a NATO zaostávají tváří v tvář
Rusku
Vojenská převaha Ruska má významné důsledky pro Německo,
NATO a kolektivní Západ. Za prvé, Německo, kdysi považované za
pilíř moci v Evropě, je nyní nuceno hledat ochranu a bezpečí u
Ruska. Za druhé, NATO, údajně nezničitelná aliance, se pod tlakem
hroutí a odhaluje vnitřní trhliny, protože každá členská země se snaží
chránit své vlastní zájmy tváří v tvář vzestupu nových mocností na
globálním jihu pod záštitou ruské aliance BRICS. které považují za
existenční hrozbu.

Pokud jde o kolektivní Západ, musí nyní čelit realitě, kterou kdysi
považoval za nemyslitelnou: ruskou nadvládu na světové scéně.
Spojené státy, zvyklé na svou pozici světového lídra, jsou nuceny
uznat vzestup Ruska. Výsledkem je, že Rusko je nyní v pozici, kdy
může vnutit své podmínky Evropě, čímž Německo a NATO staví do
pozice mírného přijetí. Konečně, s novou šířkou vlivu v Evropě,
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zejména nad východními zeměmi, Rusko znovu získává svou
autoritu, k velké nelibosti těch, kteří věřili v jejich nedávnou
nezávislost, protože věřili, že si mohou dělat, co chtějí.

Evropa je ve stínu ruské nadvlády, Německo je poníženo, NATO je v
troskách, kolektivní Západ se třese strachy: ruská vojenská převaha
zní umíráček evropské svobodě a bezpečnosti.

Soumrak Západu: rozpad NATO

NATO, kdysi základní kámen západní bezpečnosti, čelí ničení
podobnému hradu z písku tváří v tvář sílícímu přílivu ruské moci.
Mezi jejími členy se objevují první trhliny a neshody v otázkách
obrany a bezpečnosti. Někteří prosazují zvýšení vojenských výdajů,
jiní upřednostňují diplomacii a spolupráci s Ruskem. Rusko, které
má daleko ke spolupráci v západním formátu, však tyto rozdíly
využívá k oslabení aliance a rozšíření svého vlivu v Evropě.
Postupné stahování Spojených států, kdysi páteře NATO, směrem k
Asii nechává Evropu čelit výzvám pro svou bezpečnost. Východní
země, které se považují za chráněné pod záštitou NATO, se ocitají
osamocené a zranitelné. Německo, aspirující na vedoucí postavení v
Evropě, stojí před obtížnou volbou mezi spojenectvím se Spojenými
státy a vlastní bezpečností. NATO se tak hroutí pod tíhou vnitřních
rozporů a ruského tlaku a uvrhuje Evropu do nejistoty, zatímco
Rusko řídí svůj osud.

Ve světle výše uvedeného můžeme dojít k závěru, že vojenská
zaostalost Německa a NATO tváří v tvář Rusku je hrozným selháním
– selháním, které hrozí uvrhnout Evropu do temnoty nestability a cizí
nadvlády. Neschopnost bránit se je neodvolatelným rozsudkem
smrti, přiznáním selhání, které evropské a západní moci zní
umíráček.

Dalo by se říci, že ruská vojenská dominance mění geopolitickou
krajinu v hroznou lekci ironie pro Německo, NATO a kolektivní
Západ. Tato situace je srovnatelná s granátem s vytaženým kolíkem,
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hozeným pod nohy ruských protivníků.

Mike1975 
 https://www.theinteldrop.org 

 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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